
Звіт про роботу шкільного парламенту  

Спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 14 Кіровоградської 

міської ради Кіровоградської області 

За І семестр 2021-2022 н.р.  

Звіт про роботу Парламенту спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №14 за І семестр 2021-2022 навчального року. У І семестрі 2021-2022 

н.р. Учнівське самоврядування свою роботу спланувало відповідно до реалізації 

Виховної Програми школи, річного плану роботи школи, плану роботи педагога-

організатора. Усі заходи, що увійшли у план роботи, були оголошені заздалегідь 

на планових засіданнях Шкільного парламенту. Засідання Шкільного парламенту 

відбуваються чотири рази на місяць. У вересні місяці сплановано план роботи на І 

семестр. Доповнення до плану роботи Парламенту школи відбулися під час 

круглого столу з учнівськими лідерами. Також план доповнювався впродовж 

семестру заходами, що подавалися міським відділом освіти відповідно наказами 

по школі. Вся робота учнівського самоврядування базувалася на діяльності 

Шкільного парламенту. У Шкільному парламенті сформовано п’ять комісій: 

«Комісія освіти», «Комісія внутрішніх справ», «Комісія інформації», «Комісія 

культури»,  «Комісія здоров’я та спорту».  

Шкільний парламент провів таку роботу в школі: 

 Урочистий захід присвячений Дню Знань «Добрий день, Країно Знань!» -

шкільний парламент. 

 Участь у засіданні міського парламенту дітей- голови комісій. 

 Акція «Макулатуринг» - комісія внутрішніх справ; 

 Святкування дня працівників освіти – шкільний парламент; 

 Участь в акції «Щедрий врожай» - комісія внутрішніх справ; 

 Шкільний тур інтелектуальних ігор – комісія культури; 

 Круглий стіл  до Європейського дня протидії торгівлі людьми  (18 жовтня) з 

питань безпечної міграції та ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми 

комісія культури; 

 Загальношкільна акція «Миколай приходить до всіх» - шкільний парламент; 

 Загальношкільний фестиваль-флешмоб «Як у нас на Україні» – комісія 

культури; 

 Тиждень здорового ланчу – комісія здоров’я та спорту. 

 Участь у спортивно-патріотичній грі – комісія здоров’я та сорту. 

 Участь у проведенні форуму учнівської молоді міста Кропивницького «Young 

leaders!» 

 Круглий стіл «Вивчення документів, які захищають права дитини (Конституція 

України, Конвенція ООН про права дитини, Декларація прав людини і 

громадянина) 

 Участь у фестивалі «Як у нас на Україні»    

           



 

 Участь у ІІ міському форумі учнівської молоді «Young leaders!» 

«Кропивницький – місто юних!». 20.08.2021 Шкільний парламент  

 Шкільна виборча кампанія (9-11 кл.): «Обираємо органи учнівського 

самоврядування»: 

o агітаційна робота; 

o вибори президента шкільного парламенту; 

o вибори відповідальних за всіма напрямками роботи шкільного 

парламенту; 

o підсумки шкільної виборчої кампанії; 

o Фізкультперерви для малят від лідерів самоврядування (1-4 класи) 

o Ігрова програма з елементами тренінгу «Хто такий лідер?» ШП  

 Акція «Макулатуринг»  Комісія внутрішніх справ  

 Моніторинг охоплення учнів школи гуртками та спортивними секціями 

Комісія внутрішніх справ 

 Інавгурація Президента шкільного парламенту  Шкільний парламент  

 Участь в обласній акції «Щедрий врожай» Комісія внутрішніх справ  

 Святкування дня працівників освіти: 

o Виготовлення та вручення оскару з номінацією 

o Святкова програма для вчителів, за участі учнів 1-го класу 

 День першокласника «Мандрівка Країною Знань» Шкільний парламент  

 До Дня українського козацтва патріотичний квест «Козацькому роду – нема 

переводу» Шкільний парламент  

 Шкільний тур інтелектуальних ігор (3-11 кл.) Комісія культури  

 Доповнення на шкільному сайті активної  сторінки де розміщується 

інформація про діяльність шкільного самоврядування 

 Круглий стіл: "Учнівське самоврядування: стратегія розвитку в нових 

умовах стандартів освіти" Шкільний парламент  

 Круглий стіл «Учнівське самоврядування в школі» Шкільний парламент  

 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів в рамках щорічної 

Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» ( флешмоб «ми проти 

насилля» за участі учнів 1-4 класів ГПД) Шкільний парламент  

 Профілактична робота щодо попередження проявів суїциду, насилля та 

жорстокості в учнівському середовищі ШП 

 До Дня пам’яті жертв Голодомору та політичних репресій: Перегляд 

відеофільмів до Дня пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 рр. «Такого ще 

земля не знала» Шкільний парламент  

 До Дня захисту прав людини. Година спілкування «Подорож країною 

Закону та Права» ШП  


